
 

 

REQUERIMENTO Nº 1329/09 
De Informações 

 
 
“Com relação às pré-inscrições ao 
Programa de Casas Próprias: ‘Minha 
Casa, Minha Vida’ ”. 

 
 
Considerando-se que, conforme matéria publicada no Jornal Diário de 

Santa Bárbara, no dia 07 de outubro de 2.009, página 03: “A Prefeitura tem até o final 
do mês para adquirir uma área e viabilizar o projeto ‘Minha Casa, Minha Vida’, e a 
construção de aproximadamente 1.900 unidades habitacionais”...; 
 

Considerando-se que, conforme informações publicadas no Jornal, se a 
Prefeitura perder este prazo dado pela Caixa Econômica Federal, que vence no final 
deste mês, nossa cidade terá que aguardar até o próximo ano para ser beneficiada com o 
Projeto, e 

 
Considerando-se que, durante o período de pré-inscrição do Programa 

“Minha Casa, Minha Vida”, foram feitas aproximadamente 22 mil adesões de munícipes, 
que têm uma renda de zero a 03 (três) salários mínimos, e este vereador é procurado 
constantemente pelas pessoas que se pré-inscreveram, solicitando informações sobre o 
andamento de tal Projeto,  

 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, 

oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações para que: 
 

1 – Quantas famílias pré-inscritas no Projeto Minha Casa, Minha Vida 
foram visitadas pelas assistentes sociais?  
 
2 – Quando iniciou estas visitas e quais estão sendo os critérios 
utilizados para selecionar as famílias para outra etapa do Projeto? 
 
3 – A atual Administração já adquiriu a área para a construção das 
Casas Próprias?  
 
4 – Caso positivo, enviar a esta Casa de Leis cópia do contrato de 
compra e venda, bem como cópias dos documentos que foram 
necessários para esta transação. 
 
 
 



 

 

(Fls. 2 – Requerimento nº                        /09) 
 
 
5 – Caso negativo, expor os motivos, uma vez que conforme matéria do 
jornal Diário de Santa Bárbara, o prazo para apresentar a área inspira 
no final deste mês. 
 
6 – A atual Administração tem conhecimento das informações 
publicadas através do Jornal Diário, que se não apresentar a área para 
construção das Casas Próprias até o final do mês nossa cidade não 
receberá mais o projeto neste ano, prejudicando assim 
aproximadamente 22 mil famílias que tiveram suas pré-inscrições feita?   
 
7 – Outras informações julgarem necessárias. 
 
 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de outubro de 2009. 

 

 
 

CARLOS FONTES 

- Vereador / 1º Secretário- 

 


